

「2023年10月期（第18期）有価証券報告書 正誤表」

2024年1月23日付で投資法人ウェブサイトに掲載しました「2023年10月期（第18期）有価証券報告書」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所（下線は訂正箇所を示します。）

第二部投資法人の詳細情報 第5投資法人の経理状況 1財務諸表 (6)注記表 [セグメント情報等に関する注記] 2. 関連情報 当期（自 2023年5月1日 至 2023年10月31日） (3) 主要な顧客毎の情報

P244

【訂正前】

(単位:千円)

| 顧客の名称     | 営業収益      | 関連するセグメント名 |
|-----------|-----------|------------|
| 積水ハウス株式会社 | 1,363,712 | 不動産賃貸事業    |

【訂正後】

(単位:千円)

| 顧客の名称          | 営業収益             | 関連するセグメント名     |
|----------------|------------------|----------------|
| <u>TIS株式会社</u> | <u>2,108,683</u> | <u>不動産賃貸事業</u> |
| 積水ハウス株式会社      | 1,363,712        | 不動産賃貸事業        |

以 上